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町の人口（令和 3年 １月 １日現在）

人　口	 7,224人	 減	 11人
　男	 3,618人	 減	 12人
　女	 3,606人	 増	 1人
世帯数	 4,258世帯	 減	 12世帯

期間内
の異動

世帯数 男 女 人口計
三根 2,047 1,777 1,733 3,510

大賀郷 1,396 1,168 1,168 2,336
樫立 272 232 226 458

中之郷 362 307 341 648
末吉 181 134 138 272
全体 4,258 3,618 3,606 7,224

転入・出生	 22人	（うち転入18人出生4人）
転出・死亡	 32人	（うち転出15人死亡17人）
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八丈町新型コロナウイルス感染症対策本部より
　新型コロナウイルス対策では、町民の皆様のご協力に感謝申し上げます。
　国による緊急事態宣言（ １ 月 8 日～ 2 月 7 日）が出された中で、町民の皆様には以下の	
対応をお願いします。

　 １ ． 不要不急の外出自粛（特に午後 ８ 時以降の外出は控えてください。
町有施設についても午後 ８ 時で閉館とします。） 
※利用できる時間は各施設によって異なります。

　 ２ ．不要不急の上京・来島自粛

　新型コロナウイルス感染症に関連して、感染者や医療従事者、またはその家族等に対して
の不当な差別、偏見、誹謗中傷は、どのような理由であっても許されるものではありません。
感染拡大を防止するために皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

令和 3年 １月 7日　八丈町長　山下　奉也　
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令和 3 年八丈町成人祝賀式

令和 3年八丈町成人祝賀式
　 1月 5日（火）に八丈町多目的ホールおじゃれで、令和 3年八丈町成人祝賀式が行われました。
　今年の成人式には、男性19名、女性22名の計41名が参加しました。成人を迎えた方々のご活躍が期待
されます。

※個人情報保護のため、内容を一部削除しています。
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令和 3 年八丈町成人祝賀式　誓いの言葉・意見発表

令和 3年八丈町成人祝賀式　誓いの言葉・意見発表
　成人祝賀式において行われた新成人の方々による「誓いの言葉」、「意見発表」の内容をご紹介します。

誓いの言葉
新年あけましておめでとうございます。

このような式を催していただきましたこと、大変感謝いたします。

昨年は多くの人が、仕事を失い、学校での授業を受けられず、盆正月

に家族の元へ帰れなくなるなど、今までの生活を奪われた事でしょう。

私も、俳優を目指し専門学校に通う中で、 6 月まで学校に行けず、

10月に出演を予定していた舞台が、本番直前で公演中止となるなど、

今までの生活が奪われました。

時代に呑まれ東京の地で独り、不安な私を支えてくれたのは八丈島

に住む両親、兄弟、親戚、中学時代の担任の先生、そして友人たちで

した。

こうして今まで出会ったたくさんの人に支えられ、成人式を迎えら

れているのだと、深く胸に刻み、故郷の八丈島で育ててくれた家族、

先生方、地域の人たちへの感謝を忘れず、恩返しをしていき、先の見えないこれからの時代を、新成人として、強く生き

てゆくことを誓い、私の挨拶とさせていただきます。

誓いの言葉
新年あけましておめでとうございます。本日は、私たち新成人の門

出に際し、このような素晴らしい式典を開催していただき、誠にあり

がとうございます。

昨年は新型コロナウイルスにより東京オリンピックが延期になった

り、大学がオンライン授業になったりと、さまざまな活動が制限され

てしまいましたが、素晴らしい成人式を開催していただいたことを大

変嬉しく思います。

さて、これまでの20年間を振り返ると、私は「出会い」に恵まれて

いると感じました。八丈島ではもちろん、大学に進学してからもたく

さんの人との出会いがありましたが、全てが私の価値観を広げてくれ、

今の私がいると感じております。この先も様々な出会いがあると思い

ますが、全ての出会いを大切に生きていこうと思います。

最後になりましたが、今まで自分を支えてくれた家族、友達、先生方、地域の方々、そしてこのような場をご用意くだ

さった関係者の皆様に感謝を申し上げ、私の誓いの言葉とさせていただきます。
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意見発表
新年明けましておめでとうございます。

保護者の皆様、そして関係者の皆様、本日は多くの方々にお集まり

いただきありがとうございます。新型コロナウイルスが猛威を奮って

いる中で素晴らしい式典を催して下さったことに感謝申し上げます。

私は現在専修大学法学部法律学科に在籍しており、法律の基本三法 

（憲法・民法・刑法）を中心に様々な法律を学んでいます。法学部を

3 年で卒業し法科大学院へ進学する趣旨の制度である早期卒業制度に

昨年採用され現在その制度下で授業を受講しています。

法曹になるには法科大学院を卒業し司法試験という登竜門をくぐり

抜け、更に法曹資格を得るために必要な裁判所法14条で定められた法

曹教育制度である司法修習を得る必要があります。今法律を学んでい

ますが、そう簡単なものではありません。法律の勉強は条文を暗記す

るというものではなく、条文を解釈して問題を解くものです。2020年の時点で会社法は979条あり、民法で1050条あり総

てを暗記するのはほぼ不可能に等しいです。そのため、条文解釈に争いのあるもの等様々な法律を学びます。他にも最高

裁判所や下級裁判所が示した法律的判断をした判例や、学者が提唱した学説等も学習します。法律というのは抽象的な条

文で構成されていて難解なものがたくさんありますが、各事例で起こった背景は相違でありその時々の社会通念やほかの

条文の解釈なども織り交ぜながら、どの法例が適用されるのか考えるプロセスを楽しむことが法律を学ぶということだと

思います。卒業後は弁護士・検察官・裁判官を目指して法科大学院に進学する所存です。法律を今の現代社会に適応させ

るために、それを駆使する法律家が社会に対して高い感受性を持っている必要があると思います。ですからその為の努力

を怠らず、法律が必要とされるあらゆる場面において柔軟に対応できるリーガルマインドを養いかつそれを使える人材に

なろうと考えています。

話は変わりますが、今までの自分について振り返ってみたいと思います。私は八丈島で生まれ、 6 ヶ月後には父親の仕

事で伊豆大島へ移り小学校入学と同時に伊豆大島から八丈島へ移りました。小学校時代は勉強よりも運動の方に時間を費

やし、持久走やサッカーの方をやっていて今とは正反対でした。小学 6 年生の時に事情が打って変わり、体調不良の日が

続き、あるとき病院に行って診察してもらったところ、病気だと診断されました。それ以降は都内の病院に入院し手術し

て点滴等の治療を受け、翌年の 1 月に退院しました。その後は中学校に入学し良好な状態でありましたが、中学 3 年生の

時に再発したため再度入院ということになりました。 1 回目よりも 2 回目の方がショックは大きかったです。再度治療を

受け入院した年の末に退院しました。私が入院した病院には院内学級があり、 1 回目・ 2 回目の入院時はその院内学級に

通いました。 1 回目の入院時にある先生から某検定を受験してみませんかとの誘いを受けて、合格しました。そのことが

契機で勉学に励むようになりました。

2 回目の入院時もその院内学級に通って、中学校の勉強や高校受験の勉強などをしていました。高校時代に高校の図書

館で某事件の本を見て興味をそそられ法律という学問について学んでみたいと思うようになり、大学に進学し現在に至っ

ている訳です。今私が法律を学んでいられるのも自分の幼少期の頃から支えてくれていた家族や友人、先生など多くの方々

や緑豊かで美しい海に囲まれた八丈島のおかげであり、感謝を申し上げます。まだまだ未熟で稚拙な面もありますがこれ

からも精進して参りますので今後ともよろしくお願いいたします。

最後になりましたが以上で私の意見発表とさせていただきます。ご清聴ありがとうございました。

令和 3 年八丈町成人祝賀式　誓いの言葉・意見発表
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意見発表
新年あけましておめでとうございます。本日はこのような機会を設

けていただき誠にありがとうございます。

八丈高校を卒業し、東京での生活も三年目に入ろうとしています。

幼いころは、「東京」が遠い存在のように思え、羽田空港に到着した

ときに感じる機械的でどこか島とは違う「東京」の空気にとても興奮

していました。今では東京の生活に慣れてしまったのか、そうした空

気の違いを感じ取ることができなくなり、島を出た年月の長さと自身

の成長を感じます。そのような中で、私は人生を変えるような大きな

出会いを果たしました。それは「クラシックギター」です。

私は大学入学後、クラシックギターで合奏を行う部活に入部しまし

た。大変に奥が深い楽器で、暇があれば、テレビを見たり、スマホを

触るよりもギターを弾いて日々過ごしています。また、演奏する音楽

のジャンルの影響で、私生活でもクラシック音楽を聞くようになりました。こうした現在の生活は、高校生のときには想

像もつかなかったことで、クラシックという新しい世界を知ることができたのは、自分の中で大きな転機だと感じていま

す。しかし、私がお伝えしたいことは、いかにクラシックの世界が素晴らしいか、というものではありません。何か一つ

でも打ち込めるものを見つけることの大切さです。

先ほども述べたように、私の生活にはギターが欠かせないものになりました。それは弾くことが楽しいからでもありま

すが、一曲を演奏するたった数分の間だけ、日々の悩みや辛さを忘れることができるからです。それは悪く言えば「現実

逃避」かもしれません。「辛いことがあってもどうにかして対処すべきで、それから逃げるのは自分自身が弱いからだ。」

と考える人もいると思います。確かに、仕事や勉強で壁に当たった時に、何の手段も講じずに課題を放置して後回しにし

たり、中途半端に終わらせることは「逃げ」であり、間違いなく自身の弱さに問題があると思います。しかし、世の中に

は、自分がどう頑張って、最善を尽くそうとも、うまくいかず、悩み苦しむことがあるのではないかと思います。そうし

た時に、その「現実」から逃れる手段を持っていない人はどうなってしまうでしょうか。

私たちは子どもの頃から多くの悩みや困難を抱え、それらを乗り越えてきました。そしてそこには当然家族や友人の手

助けがあったと思います。しかし、成人を迎えた今、私たちは一人の大人になろうとしています。苦難があった際には自

分一人で立ち向かわなければいけない場面が何度もあることでしょう。その苦難に対して考えをめぐらせ、試行錯誤をし

て解決することができれば、そこから得られるものはとても大きなものでしょう。ただ、それでもうまくいかなかったと

きにはそこから「逃げる」こともひとつの勇気のある決断だと感じます。これからの長い人生で一歩ずつ道を歩んでいく

ことも大事ですが、時には立ち止まったり歩んできた道を引き返すこともできるということを心にとどめていただければ

幸いです。

拙い話ではありますが、以上で意見発表とさせていただきます。

令和 3 年八丈町成人祝賀式　誓いの言葉・意見発表
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令和 3 年八丈町成人祝賀式　誓いの言葉・意見発表

意見発表
新年、明けましておめでとうございます。このようなご時世ですが、

私たちにこのような機会を用意してくださり誠にありがとうございます。

いきなりですが、皆さん、「 2 年」という言葉を聞いてまず何を思

い浮かべるでしょうか。これは私の経験を基に算出した、努力をし続

ければ大きく成長できるという年月です。私は高校卒業後、 1 年間浪

人をしていました。なぜ浪人をしたかというと、第一志望と第二志望

の大学に落ちたからです。落ちた理由としては、中学 3 年間、高校 1 、

2 年と一切勉強をしてこなかったのに、高校 3 年生になって受験科目

の多い国立の大学を志望したことが挙げられます。私がどれ程勉強が

できなかったかというと、高 1 の頃の私の英語力は、doに三人称のs

が付いたdoesの意味が分からない、つまり、中学 1 年生で習ったこと

が分からないというレベルでした。そのような状態で受験生になり、

受験勉強を始めたわけですが、そんなに勉強ができない人が 1 年間で国立に受かる程受験は甘いものではないですし、当

然、受験日までに間に合うわけがありませんでした。そうして私は大学受験に失敗し、浪人という道を選ばざるを得なく

なったのです。浪人期間は志望校も勉強内容も全て一新し、 1 年間やり切りました。結果としては、第一志望であった 

早稲田大学には落ちてしまいましたが、第二志望以下の 4 校には全て合格できました。私はこの現役生の 1 年間、そして

浪人生の 1 年間という計 2 年間で人はここまで大きく成長できるものなのだと学びました。これが自分の経験を基に算出

した、努力し続ければ大きく成長できる年月の一例です。

次は私の友人の話になります。彼は小さいころから高校 3 年生の冬までずっと肥えていました。そんな彼がある時筋 

トレにはまり、週 7 でジムに通う生活を始め、みるみるうちにどんどん筋肥大していきました。そして、昨年の11月には、 

フィジークの大会に出場し、なんと、70人以上がエントリーした新人部門で 3 位に入賞しました。彼が筋トレを始めてか

ら、大会で結果を出すまでの期間も約 2 年間です。他にも結果を出したり人が成長したりするまでの期間が 2 年～ 2 年半

となっているものはいくつもあります。漫画で言うと、週刊少年ジャンプで連載されていた、私がこの世の漫画の中で最

も愛してやまない「NARUTO」。ナルトは少年編から青年編に移るまでに約 2 年半という期間が設定上空いており、その

2 年半で主人公のナルトやその仲間たちが成長して青年編が始まります。同じく週刊少年ジャンプでこちらは現在も連載

されている「ワンピース」。ワンピースでは、物語の途中で麦わらの一味は一旦解散し、 2 年後に強くなってから再集結

します。ここでもやはり、 2 年です。そして、大きな社会現象を巻き起こし、今ではその名前を聞いたことが無い人は日

本にいないと言っても過言ではない超人気漫画「鬼滅の刃」。主人公の竈門炭次郎が最終選別を受けるために修行してい

た期間も、やはり、 2 年間です。そして見事にその 2 年間で大きく成長し、最終選別も合格しました。

さて、私が今日ここで皆さんに伝えたいことは、ナルト、ワンピース、鬼滅の刃の 3 作品を全巻読みましょう！　という

ことです。というのは冗談で、どんなに辛く厳しく分厚い壁や困難にぶつかったとしても、そこで諦めずに最低でも 2 年

は必死に努力し続けてみましょう。そうしたら、 2 年後には見違えるほどに成長した自分に出会えるかもしれません。 

見える景色が大きく変わるかもしれません。

最後に聞いただけで努力し続けられる名言を 3 つ紹介します。 1 つ目は、「ところで平凡なオレよ、下を向いている暇

はあるのかい？」 2 つ目は、「自分を信じないやつなんかに努力する価値はない」 3 つ目は、「己の弱さや不甲斐なさに 

どれだけ打ちのめされようと心を燃やせ、歯を食いしばって前を向け、君が足を止めて蹲っても時間の流れは止まってく

れない、共に寄り添って悲しんではくれない」以上です。皆さんもぜひ苦しい時にはこれらの言葉を思い出してほんの

ちょっとだけ頑張ってみてください。私ももっともっと努力します。

以上で私の意見発表とさせていただきます。ご清聴ありがとうございました。
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意見発表
新年明けましておめでとうございます。また、成人を迎えられた皆

さん、心よりお祝い申し上げます。
そして、本日、代弁者が付きそう形で登壇する機会をくださった、

八丈町の関係者の皆様には息子共々深く感謝申し上げます。
私は〇〇の父親で、●●と申します。
彼の今日までの経緯を代弁、紹介させて頂き、その次に本人からご

挨拶いたします。笑顔が絶えず、歌とダンスが大好きな〇〇は、現
在、ちょんこめ作業所で二年目を迎え、アルミ缶の回収作業を中心
に、元気に仕事をしております。

20年前、妊娠中の母親のお腹の様子がおかしいと東京の病院へ行っ
たところ、すぐにお腹から出さなければ危険な状態の中、生まれてき
ました。

21番目の染色体が通常 2 本のところ 3 本あったために、ダウン症候
群と診断されました。

悩む暇もなく心室中隔欠損症が見つかりNICUに入った後、困難な
手術のため大学病院へ転院し、医師から「助かる確率50％の手術になる」と告げられましたが、長時間のオペを乗り越え
て 1 年後に無事に帰島。むつみ第一保育園で皆と共に楽しい時間を過ごし、三根小学校で皆と共に学び、大賀郷中学校で
仲間に愛されながら卒業しました。

その後、特別支援学級の無い八丈島を離れ、世田谷区にある青鳥特別支援学校へ入学、ハンディキャップを持った仲間
と同じ目線でみんなとの絆を深め、友達もでき有意義な 3 年間を過ごして、2018年 3 月、皆さんが島から旅立つ時期に八
丈島に帰島し、ちょんこめ作業所に入所しました。

今は周りの方々に支えられて働く喜びを噛みしめ元気に過ごしています。家に帰ると、未だに過去の学校行事のビデオ
を毎日見ています。小学校 6 年生の時の運動会の組体操、雨に降られながら、一生懸命歩いた伝統の大中行進、走りきっ
た記録会でのマラソン、大きな声で歌った大中音楽発表会。どれをとってもみなさんと一緒に過ごした、この一つ一つが
彼の中では大切な宝物だと強く感じているようです。

保育園の時から、誰かがが泣いているのを見ると、隣に行き肩をポンポンとして寄り添っていました。
また、特別支援学校の卒業式の時にも、「皆んなと離れるのが嫌だ」と言って号泣しているクラスメートの肩を、自分

も泣きそうになりながら、ポンポンとしてずっと寄り添っていました。いつの間にか、人にやさしく出来るようになって
いました。

それは、今までこの八丈島で彼と関わった人達が与えてくださった贈り物です。
特にここにいる同級生の皆さんが、保育園、小学校、中学校といつも受け止めていてくれたからです。
彼の笑顔の時間の長さは、ここにいるみんなのやさしさの数。その皆さんを育ててくれた父兄の方々の深い理解に支え

られていると深く感じております。本日成人を迎えた皆さんは、それぞれの場所で、また誰かを支えることを当たり前に
できているかと思うと、誇りに思います。

この場をお借りして感謝を申し上げます。本当にありがとうございます。自然環境の良い八丈島、時には厳しくご指導
いただける、心温かい方々が居るこの島で成人を迎えることができた喜びを、家族一同噛みしめております。重ねて御礼
申し上げます。

また、嬉しいことに、今年 4 月には、八丈町や東京都、関係者のご努力のお陰で、偶然にも世田谷の青鳥特別支援学校
の分教室として、都立八丈高校内に特別支援学級が創設されることとなりました。島全体で盛り上げて行けるようにした
いと望んでおります。

これからたくさんの現実的な課題が私たち家族に立ちはだかることと思いますが、息子と共に頑張って参ります。島に
帰ってきて、町で航汰を見かけたら是非気軽に声を掛けて下さい。きっと笑顔で挨拶すると思います。ここで本人から皆
様にご挨拶させていただきます。

【本人からの意見発表】
おめでとうございます！　ちょんこめさんでがんばっています！　はちじょうじまが、だいすきです！　これからも、

よろしくおねがいします！　しあわせー！

これで意見発表とさせていただきます。ありがとうございました。
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納期限および口座振替日　
3 月 １ 日（月）
　固定資産税　　　　　 ４期（最終納期）
　国民健康保険税　　　 8期（最終納期）

※ 納期を過ぎた町税は 
早めに納付してください。 電子申告をご利用ください

□八丈町で利用できる電子申告の手続き
　○給与支払報告書
　○固定資産税　	償却資産申告
　○法人市町村民税申告
□利用手続きについてはホームページ
　https://www.eltax.lta.go.jp/ をご利用ください。

税金の納付は口座振替で
　町税などの納付については、口座振替（自動払込）が便利
です。ご希望の際は、町内の金融機関・町役場・各出張所に
備えてある口座振替依頼書に記入し、申し込みください。

ご確認ください
　令和 3年度償却資産申告書および令和 2年
分給与支払報告書を提出されていない事業所
の方は至急提出してください。

ご存知ですか？　国税申告と納付の期限
所得税などの国税は、申告の締め切りが納期限です。
ご確認のうえ納め忘れの無いよう、ご注意ください。

税目 令和 ２ 年分の申告書提出の期限と税金納付の期限 振替納税を利用した場合の振替日

所　得　税 3 月１5日（月）まで ４月１9日（月）

贈　与　税 3 月１5日（月）まで

個人の消費税・
 地方消費税　　 3 月3１日（水）まで ４月23日（金）

※確定申告に関する情報は、国税庁ホームページ（https://www.nta.go.jp/）をご覧ください。

税のお知らせ ■問い合わせ■　税務課　電話 2 －1122

税のお知らせ

　税理士や税務署の職員が、下記の日程でみなさんの相談に無料で応じます。
　税務署から申告書が郵送されてきた方、土地や建物を売却した方、株による収入があった方、台風による被害
があった方は、この機会をご利用ください。また、相続税・贈与税の申告については八丈町役場では対応してお
りませんので、ご質問のある方は必ずこの期間にご来場ください。

期　　間 会　　場 　　時　　間　※
2 月１6日（火）

八丈町多目的ホール
「おじゃれ」

午後 １時～午後 ４時
2月１7日（水） 午前 9時～午後 ４時
2月１8日（木） 午前 9時～午後 ４時
2月１9日（金） 午前 9時～午前１１時

※正午から午後 １時の間は昼休みとなります。

芝税務署・東京税理士会による出張申告相談
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税のお知らせ（つづき）

　令和 3年度（令和 2年分）町・都民税申告の受付を下記の日程で行いますので、申告書の提出をお願いします。
お越しの際は収支の資料、生命保険・地震保険の控除証明書、国民年金・国保税・医療費などの領収書、給与や
公的年金の源泉徴収票、昨年の申告書の控え、印鑑、マイナンバーカード、身元確認証（運転免許証など）、「確
定申告のお知らせ」のはがきなどを必ずお持ちください。

申告の必要な人
１ 　令和 3年 １月 １日に八丈町に住んでいた人
2　	令和 2年 １月 １日から１2月3１日の間に給与所得があり、給与支払報告書が事業所から八丈町税務課に提出さ
れていない人

3　令和 2年 １月 １日から１2月3１日の間に給与所得以外の所得があった人
　　※給与所得以外の所得の例
　　　　○事業所得（自営業、漁業、保険外交、内職、農業等）
　　　　○不動産所得（地代、家賃等）
　　　　○雑所得（定期年金、互助年金、講師謝礼等）
　　　　○一時所得（生命保険や損害保険の満期（解約）返戻金等）
　　※	年末調整をした給与所得者で、給与所得以外の所得が20万円以下の方は所得税の確定申告は不要ですが、

住民税の申告は必要です。
４　失業、退職等で収入が全くなく、誰の扶養にもなっていない人
　　　➡　「収入がなかった」という申告をしてください。
5　収入が非課税所得（遺族年金、障害者年金等）のみで、誰の扶養にもなっていない人
　　　➡　「課税所得がなかった」という申告をしてください。

期　間 会　場 　　時　　間　※
3 月 １ 日（月） 八丈町民ギャラリー

（町役場 １階）

午前 9時～午後 ４時

3月 2日（火）
3月 3日（水） 末吉公民館
3月 ４日（木） 中之郷公民館
3月 5日（金） 樫立公民館
3月 7日（日） 三根公民館
3月 8日（月）

八丈町民ギャラリー
（町役場 １階）

3月 9日（火）
3月１0日（水）
3月１１日（木）
3月１2日（金）
3月１４日（日）

※正午から午後 １ 	時の間は昼休みとなります。

令和 3 年度　町・都民税の申告の受け付け

言語機能訓練（予約制）� ■問い合わせ・申し込み■　福祉健康課保健係　電話 2 －5570
　
　言語聴覚士による言語機能訓練を月 １回実施しています。
○日時： 3月 5日（金）　午前 9時１5分～午後 ４時　　申込締切： 2 月１9日（金）　　○場所：保健福祉センター

税のお知らせ／言語機能訓練
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◎ジェネリック医薬品（後発医薬品）の差額通知
　八丈町では、東京都国民健康保険団体連合会への委託により、「ジェネリック医薬品（後発医薬品）に関する差
額通知」を該当する方に通知しています。
　ジェネリック医薬品とは、国が新薬（先発医薬品）と同等と認めた安価な薬で、最初に作られた薬（先発医薬品）
の特許終了後に、有効成分、用法、効能・効果が同じ医薬品と厚生労働省の認可を受け製造・販売された薬です。
この通知は、服用されている新薬をジェネリック医薬品に切替えた場合の自己負担額の差額をお知らせするもので
すので参考にしてください。
　なお、ジェネリック薬品は、処方を受けた病院や薬局により取扱いが異なります。詳しくは、ハガキに記載され
たコールセンターへ問い合わせください。

特定健診の結果について
　国保被保険者対象の特定健康診査を１2月20日（日）～１2月25日（金）の 6日間実施しました。特定健康診査を受
診した方には、健診結果を郵送しますのでご確認ください。
　メタボリックシンドローム判定にて、動機付け支援に該当された方はメタボリックシンドローム予備群の方で
す。また、積極的支援が必要な方と診断された方は、メタボリックシンドローム該当者です。食べ過ぎや運動不足
などの生活習慣の改善をしましょう。高血圧症や糖尿病、脂質異常症などが疑われる方、診断されている方は医療
機関を受診して早めに治療を始めましょう。
　健診結果がよくわからない方は、別に案内している健診結果説明会にぜひご参加ください。

※国保被保険者で事業主健診を受診された方へお願い
　国保被保険者の方で、労働安全衛生法に基づく勤務先の事業主が行なう健診（事業主健診）を受診された方は、
制度上その事業主健診が特定健康診査として扱われ、国保の保険者である八丈町には皆様の健診結果について把握
するよう義務付けされています。
　この制度をご理解いただき、事業所から皆様に出された健診結果の写しを住民課医療年金係へ提出いただくよ
う、ご協力をお願いします。

※人間ドックを受診された方へお願い
　国保被保険者の方で、人間ドックを受診した場合は、検査項目の中に特定健診の項目が含まれているため、健診
結果をご提出頂ければ特定健診を受診されたものとみなすことができます。
　受診された方は健診結果の写しを住民課医療年金係へ提出いただくよう、ご協力をお願いします。

◆  「相互扶助」で成り立つ国保制度です。皆さんのご理解、ご協力をお願いします。
◆  国保税は国保制度の重要な財源です。納め忘れのないようご注意ください。
◆  国保税の納付には、便利な口座振替をご利用ください。
◆  病気や事故等により保険税の納付が困難な方には、申請による減免制度がありますのでご相談

ください。
※その他、国民健康保険証や制度についてわからないことや、疑問に思うことなど、いつでもご相談ください。

国保だより ■問い合わせ■　住民課医療年金係　電話 2 －1123

国保だより
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【２０歳になったら国民年金】
　国民年金は、年をとったとき、病気や事故で障害が残ったとき、家族の働き手が亡くなったときに、働いている
世代みんなで支えようという考えで作られた仕組みです。国民年金は、20歳以上60歳未満の方は加入することが義
務付けられており、20歳になると日本年金機構から国民年金加入のお知らせが届きます。

□　将来の大きな支えになります！
　　国民年金は20歳から60歳までの方が加入し、保険料を納める制度です。
　　国が責任をもって運営するため、安定しているうえ、年金の給付は生涯にわたって保障されます。

□　老後のためだけのものではありません！
　　国民年金は、年をとったときの老齢年金のほか、障害年金や遺族年金もあります。
　　障害年金は、病気や事故で障害が残ったときに受け取れます。
　　	また、遺族年金は加入者が死亡した場合、その加入者により生計を維持されていた遺族（「子の

ある配偶者」や「子」）が受け取れます。

□　「学生納付特例制度」
　　	学生の方は一般的に所得が少ないため、ご本人の所得が一定額以下の場合、国民年金保険料の納

付が猶予される制度です。
　　	対象となる学生は、学校教育法に規定する大学、大学院、短期大学、高等学校、高等専門学校、

専修学校および各種学校（修業年限 １年以上である過程）、一部の海外大学の日本分校に在学す
る方です。

□　「納付猶予制度」
　　	学生でない50歳未満の方で、ご本人および配偶者の所得が一定額以下の場合に国民年金保険料の

納付が猶予される制度です。

国
民
年
金
の
ポ
イ
ン
ト

「
学
生
納
付
特
例
制
度
」
と

「
納
付
猶
予
制
度
」
　
　
　

国民年金 ■住民課医療年金係　電話 2－1123
■港 年 金 事 務 所　電話 03－5401－3211
■日本年金機構ホームページ　https://www.nenkin.go.jp/

▼ �各種問い合わせ 受 付 時 間

一般的な年金相談に関する問い合わせ
０57０−０5−１１６5（ナビダイヤル）
PHS、IP電話、海外からは	03−6700−１１65（一般電話）

月　曜　日：午前 8時30分～午後 7時
火～金曜日：午前 8時30分～

午後 5時１5分
第 2土曜日：午前 9時30分～午後 ４時

※	月曜日が祝日の場合は、翌日以降の
開所日初日に午後 7時まで受付

【各種問い合
わせ先共通】

	祝日（第 2土
曜日を除く）
はご利用にな
れません。

ねんきん定期便・ねんきんネットに関する問い合わせ
０57０−０5８−555（ナビダイヤル）
PHS、IP電話、海外からは	03−6700−１１４４（一般電話）

一般的な国民年金の加入に関する問い合わせ
０57０−００3−００４（ナビダイヤル）
PHS、IP電話、海外からは	03−6630−2525（一般電話）

月～金曜日：午前 8時30分～午後 7時
第 2土曜日：午前 9時30分～午後 5時

国民年金

　保険料を未納のまま放置すると、年金の給付を受け取ることができない場合
があります。また保険料には学生納付特例・納付猶予制度の他にも免除制度が
あります。国民年金のご相談・お手続きについては町役場または年金事務所ま
で問い合わせください。
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2 月の老人クラブ活動� ※町内在住のおおむね６０歳以上の方が対象です。

　下記の日程で各地域老人クラブは定例会を開催します
　　　三根老人クラブ	 １5日（月）　三根公民館　　午前 9時30分～午後 2時
　　　大賀郷老人クラブ	 休み
　　　樫立老人クラブ	 5 日（金）　樫立公民館　　午前 9時30分～
　　　中之郷老人クラブ	 １１日（木）　中之郷公民館　午前 9時１5分～
　　　末吉老人クラブ	 2 日（火）　末吉公民館　　午前 9時30分～
　その他、老人クラブごとに様々な活動を行っています。ご興味のある方は、ご連絡ください。
■問い合わせ■
　三　根　川上絢子　電話 2 －0780　／　大賀郷　奥山妙子　電話 2 －0498　／　樫　立　結城　眞　電話 7 －0673
　中之郷　山下和彦　電話 7 －0127　／　末　吉　沖山綾夫　電話 8 －0045

令和 2年度高齢者実態調査中止のお知らせ
　例年、民生委員の皆様にご協力をいただき、70歳以上の高齢者の方を対象に実施しておりました「高齢者実態調査」
は、新型コロナウィルス感染症拡大防止の観点から、今年度は中止としました。
　来年度の調査につきましては現在のところ実施予定です。詳細等決定しましたら来年度の広報にてお知らせします。
ご理解、ご協力をお願いします。
■問い合わせ■　八丈町役場地域包括支援センター　電話 9 －5670

地域包括支援センターからのお知らせ
～�今 か ら 始 め る 認 知 症 予 防�～

　年齢を重ねると、脳の老化によって誰もがもの忘れをしやすくなりますが、加齢に伴うもの忘れと、認知症には違
いがあります。加齢に伴うもの忘れと認知症の違いをいくつかご紹介します。

加齢 による
　もの忘れ

認知症 による
　もの忘れ

・もの忘れを　自覚している ・もの忘れを　自覚していない
・体験したことの　一部を忘れる ・体験したこと　自体を忘れる
・ヒントがあれば　思い出す ・ヒントがあっても　思い出せない
・日常生活に　支障がない ・日常生活に　支障がある
・判断力が　低下しない ・判断力が　低下する

★加齢によるもの忘れとは……
　例えば、「うっかり時間を忘れてしまう」　「印鑑をどこにしまったか忘れて探す」などです。
　こういったもの忘れは年齢を重ねてくれば誰にでも現れる現象です。
　しかし、過去に体験したこと自体を忘れてしまう場合や、現在進行形で行っている動作の目的そのものを
思い出せない、覚えていられないよう なら、認知症の予兆と言えるかもしれません。
　認知症は「早期発見」、「早期からの予防対策」が重要です。適度な運動、十分な食事と睡眠、社会活動で
認知症予防の生活習慣を心がけましょう。

■問い合わせ■　⃝八丈町役場地域包括支援センター　　　　　電話 9 －5670 
　　　　　　　　⃝八丈町地域包括支援センター（養和会内）　電話 2 －0580

地域包括支援センター／老人クラブ活動　ほか
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介護給付費通知書について
　町は、介護保険のサービスを利用されている方に、毎年 １回介護給付費通知書をお送りしています。通知書の内容
は令和 2年 7月～令和 2年 9月サービス分で、通知書は 2月中に発送予定です。

《介護給付通知書とは》
　この通知書は、介護保険制度をご理解いただくためのものです。
　どのようなサービスを利用されたかをお知らせしています。
　※領収書や請求書ではありません。

《ご確認いただきたいこと》
・「介護給付通知書」と介護事業者からの「サービス利用票」、「領収書」の内容を見比べてください。
・利用したサービスの内容や費用（利用者負担額）等に間違いがないかどうか確認してください。
・介護給付通知書の内容に誤りやご不明な点があれば、ご連絡ください。

■問い合わせ■　福祉健康課高齢福祉係　電話 2 －5570

第51回　八丈島　團伊玖磨メモリアルコンサート
没後20年レクチャーコンサート　～おんがくが結ぶ世界と八丈～

　昨年50回の歴史を重ねた「八丈島サマーコンサート」は、5１回目の今年から「八丈島　團伊玖磨メモリアルコンサー
ト」とリニューアルして始動します。今年は、八丈町の名誉町民でもある、作曲家・團伊玖磨氏の功績、そして世界
の音楽との結びつきを、楽しいお話と素敵な演奏で振り返るレクチャーコンサートを開催します。

◆日　　時　 ２ 月２８日（日）　午後 ２ 時開演（午後 １ 時3０分開場）
　　　　　　※優先入場券をお持ちの方は午後 １時より入場可
◆会　　場　八丈町多目的ホール「おじゃれ」
◆入 場 料　無料
◆出 演 者　ピアノ・お話：加藤昌則　　ソプラノ：コロンえりか　　ギター：大萩康司　　ピアノ：河野紘子
◆公演監督　加藤洋朗
◆新型コロナウイルス感染症対策
　・会場はソーシャルディスタンスの確保、常時換気、設備の消毒を行います。
　・来場する際、会場内では必ずマスクを着用してください。
　・受付で検温、体調確認（発熱・せき・のどの痛み・だるさ）を行い、入館票にご記入いただきます。
　・入退館時には手指の消毒をお願いします。
◆注意事項
　・未就学児の入場はご遠慮ください。
　・開演中の途中入場はできません。
　・満席、混雑の場合は入場を制限させていただくことがあります。
　・駐車場に限りがありますので、乗り合わせでお越しください。

優先入場券（無料）は、 ２ 月 ８ 日（月）より 教育課（町役場 2 階）、各出張所で配布します。
優先入場券が無くても鑑賞できます。

■問い合わせ■　教育課生涯学習係　電話 2 －7071

介護給付費通知書／第51回八丈島團伊玖磨メモリアルコンサート
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■問い合わせ■　住民課環境係　電話 2 －1123環境だより
新八丈町クリーンセンター建設工事等の契約を締結しました
　現在のクリーンセンターの代替施設として整備を進めている新八丈町
クリーンセンターは、 2件の工事請負契約について指名競争入札が行わ
れ、 １月20日に開催された町議会臨時会において、議決されました。
　　◎新八丈町クリーンセンター建設工事
　　　　受注者：虹技株式会社（兵庫県姫路市）
　　　　契約額：37億6,１１9.7万円
　　　　工　期：令和 3年 １月2１日～令和 6年 3月25日
　　◎新八丈町クリーンセンター敷地造成工事
　　　　受注者：株式会社大勝組（東京都八丈町）
　　　　契約額： １億１,275万円
　　　　工　期：令和 3年 １月2１日～１2月2４日
　工事期間中は、大型車両の通行等がありますが、安全運転を心がけ事
故防止を徹底します。皆様のご理解ご協力をよろしくお願いします。

アズマヒキガエルの駆除を実施しています
　アズマヒキガエルは大型で雑食性のカエルです。食欲旺盛で繁殖力が強く、島の生態
系への影響が懸念されるため、侵略的外来種として積極的な駆除をおこなっています。
もともと八丈島には生息していませんでしたが、平成25年に和泉親水公園の池を埋め尽
くすほどの大発生が見られ、島内全域に拡散しています。昨シーズンは、ホタル水路や
富士グラウンド周辺、植物公園等で約４,200匹を駆除しました。
　島内では、１2月から 2月にかけて繁殖活動のため各地の池や水たまりに集まって産卵
します。町では、発生状況の調査と駆除を実施していますので、池や水たまりにヒキガ
エルやオタマジャクシが現れたら、環境係へ連絡をお願いします。

粗大ごみ有料化Ｑ＆Ａ
Ｑ．手数料はどうやって支払うのですか？
Ａ． 手数料は１0kgにつき200円＋消費税、その後１0kg単位で加算されます。１0kgに満たない場合でも手数料として200円
＋消費税がかかります。粗大ごみの計量は南原処理場にある計量機（１0kg単位）で行い、その重量を基に金額を算
出します。なおその場でお支払いいただくので、手数料をご用意のうえ、持ち込んでください。

Ｑ．粗大ごみ手数料の減免制度はあるのですか？
Ａ． 八丈町では粗大ごみの手数料を減免する制度を定める予定です。具体的には①天災の罹災者②生活保護の世帯③70歳
以上の高齢者のみの生活困窮者世帯④身寄りのない死亡者の遺品類⑤火災等の被災者（故意による場合は対象外）	
⑥海浜清掃等の美化活動により回収された廃棄物等の場合です。減免を受けるには事前に町役場で申請が必要です。
申請時に必要なものは減免内容により異なりますので問い合わせください。

作業員は困っています　～ごみ出しマナー向上プロジェクト～　　その10　

  お願い   　段ボール、新聞紙、雑誌、雑紙等は種類ごとに仕分けして出してください
　段ボールや新聞紙、雑誌や雑紙等を仕分けしていない状態で集積所に出さないでください。回収後作業員が仕分けする際
に大変な手間がかかっています。排出する際は、段ボールは折りたたみ、種類ごとに分けてビニールひもなどで束ねて出し
てください。

  お願い   　段ボールを大量に集積所へ出さないでください
　 １つの集積所に収集車に積みきれないほどの段ボールが出されていることがあり、収集に時間がかかり困っています。大
量の段ボールを捨てる際は、八丈建機サービスへ直接持ち込んでください。受け入れ時間は毎週木曜日と金曜日の午後 3時
から 5時です。ご協力をお願いします。

環境だより

アズマヒキガエル（繁殖期）

建設予定地（大賀郷4341番地 5）

八丈町クリーンセンター

気象庁　特別気象観測所

東京都八丈農林合同庁舎 

建設予定地
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し尿・雑排水などの収集運搬業務の休業日のお知らせ
　し尿・雑排水などの収集運搬業務の休業日は第 2・ ４土曜日、日曜日、および祝日となります。収集運搬が必要な
方は、余裕をもって申し込みください。（広報裏表紙のカレンダーをご覧ください）
◆収集運搬業務の受付時間 ………	午前 ８ 時〜正午、午後 １ 時〜 ４ 時
◆し尿・雑排水の収集依頼先 ……	㈱八丈島衛生総合企画　電話 ２ −０８55
■問い合わせ■　住民課環境係　電話 2 －1123

手数料、使用料等は期限内にお納めください
納入通知書を紛失されても町会計課および各出張所でお支払いできます。

口座振替は納め忘れがなく安心です。ぜひご検討ください。

水道だより ■問い合わせ■　企業課水道浄化槽係　電話 2 －1128
FAX 2 －7231

水道だより／し尿・雑排水など収集運搬業務休業日

◆ 毎日使わない水道でも確認を！ ◆
　普段生活している家の水道メーター以外にも、無断使用や配管など給水装置の漏水を防ぐために、利用者が管理さ
れている畑や空き家などもこまめに確認してください。水道メーターの青い蓋を開けると、赤と銀の羽根車が見えま
す。蛇口が全て閉じた状態でも動いているようなら漏水している可能性があります。漏水が疑われる場合は、町指定
給水装置工事事業者に調査・修理を依頼し、長期不在や普段使用しない場合には、メーター横にある止水栓を止める
など漏水防止にご協力をお願いします。詳しくは、水道浄化槽係に問い合わせください。

ここが回っていないか確認して
ください。

止水栓は図のように配管に対して垂直にすると
止水できます。

◆水道メーターの再検針を行っています。
　先月と比較して水道メーターの指針が明らかに異常な数値を示している場合には、水道浄化槽係職員が再検針に伺
います。使用していないにも関わらずメーターが動いている場合には漏水している可能性がありますので、直接お声
がけをするか、留守の場合や畑の場合には止水栓を止めた上で不在票、またはご自宅に電話するなどしてお知らせし
ます。

◆水道の名義変更について
　水道の使用者または所有者がお亡くなりになった場合は、八丈町企業課水道浄化槽係、各出張所で名義変更の手続
きをお願いします。手続きには「印鑑」と「お客様番号」が必要となります。「お客様番号」は毎月の「水道使用量
のお知らせ」に記載されています。

※水道料金のお支払いには便利な口座振替をご利用ください。
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2 月  子どもの定期予防接種のお知らせ
Ｂ型肝炎集団予防接種	 １2日（金）　午後 １時30分～ 2時
四種混合集団接種	 １2日（金）　午後 2時～ 3時
ロタワクチン集団接種	 １2日（金）　午後 3時～ 3時30分
BCG集団接種	 25日（木）　午後 １時30分～ 2時
ヒブ集団接種＆小児用肺炎球菌集団接種	 25日（木）　午後 2時～ 2時30分
日本脳炎集団接種	 25日（木）　午後 3時～ ４時
予約制個別接種	 １2日（金）　午後 3時30分～ ４時
	 25日（木）　午後 2時30分～ 3時
★会場：町立八丈病院小児科
　予約制個別接種は、お子さんの体調不良などで集団接種の機会を逃した方や時間の都合がつかない方などのために
設けています。ご希望の方は、実施日の １週間前までにご連絡ください。

■予約・問い合わせ■
　福祉健康課保健係
　電話 2 －5570

今月の健康診査 　　会場：保健福祉センター　※健診の対象者には個別通知します
3 〜 ４ か月児・産婦健康診査　　 ４ 日（木）　受付：午前 ９ 時０5分〜 ９ 時４5分
　○対象　令和 2年 9月 9日～令和 2年１１月 ４ 日生まれの乳児とその産婦
3 歳児健康診査　　１８日（木）　受付：午前 ９ 時〜１０時４5分
　○対象　平成29年１2月１１日～平成30年 2 月１8日生まれの幼児
２ 歳児歯科健康診査　　１7日（水）　受付：午前 ９ 時〜１０時４5分
　○対象　平成30年１１月１2日～平成3１年 2 月１7日生まれの幼児

こども心理相談（要電話予約）　　会場：保健福祉センター
１5日（月）　午後 ２ 時〜 5 時　　○対象　 １歳 6か月以上の未就学児
　言葉が遅い・落ち着きがない・身体の動きがぎこちない・癖が気になるなど心配なことがありましたら、専門の
心理相談員が相談に応じます。

すくすく相談（要電話予約）　　会場：保健福祉センター
１９日（金）　午前 ９ 時〜１１時
　日ごろの子育ての中からでてくる疑問や心配事などに保健師・管理栄養士・歯科衛生士が応じます。母子健康手
帳を持参してください。

2 月の母子保健 ■問い合わせ・申し込み■
　福祉健康課保健係　電話 2 －5570

子ども定期予防接種／母子保健／募金の報告

募金の報告等について� ■問い合わせ■　福祉健康課厚生係　電話 2 －5570

　皆さんよりお寄せいただいた次の義援金を日本赤十字社へ振り込みましたので、報告します。

募金の名称 振込済額 受付終了日

令和 2年 7月豪雨災害義援金 ２１3,7４８円 令和 2年１2月23日

※義援金は全額、被災された方へ届けられます。

温かいご支援・ご協力ありがとうございました。
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子ども家庭支援センターからのお知らせ
　開館日　　平日：午前 8時４5分～午後 5時　　第 ４ 土曜日：午前 9時～正午（交流ひろばのみ）
　　　　　第 ４土曜日以外の土、日、祝日はお休みです。

★交流ひろばの催し★
新型コロナウイルス感染防止の観点から
2 月の催しは中止とします。

〈交流ひろばの利用について〉
　密集状態を避けるため、同時刻の利用を 5組までとさせていただきます。
　ご利用の際はマスク着用の上、手指消毒、検温にご協力ください。
　ご不便をおかけしますが、ご理解のほどよろしくお願いします。

☆ 体重測定ができます ☆　事前にご連絡ください
　測定後記帳しますので、母子手帳もお持ちください。

■問い合わせ■　子ども家庭支援センター　電話 2 －4300

第 ４ 土曜日（２7日）も
交流ひろばで遊べます♪

子ども家庭支援センター／来島者数・観光客数推計／赤十字募金・赤い羽根共同募金

空路 海路 合計 観光客（推計）
前年比

2 年度 元年度 2年度 元年度 2年度 元年度 2年度 元年度

４月 １,１69 8,2４0 １１5 2,389 １,28４ １0,629 888 7,350 −87.9％

5 月 566 8,953 85 2,４33 65１ １１,386 622 １0,875 −9４.3％

6 月 １,3４１ 6,296 ４55 98１ １,796 7,277 １,358 5,50１ −75.3％

7 月 3,59１ 9,238 932 2,300 ４,523 １１,538 3,5１2 8,960 −60.8％

8 月 6,968 １3,087 １,４85 3,928 8,４53 １7,0１5 7,１55 １４,４02 −50.3％

9 月 ４,568 8,４85 １,053 2,205 5,62１ １0,690 ４,686 8,9１１ −４7.４％

１0月 5,6１3 7,7４0 935 975 6,5４8 8,7１5 ４,325 5,756 −2４.9％

１１月 7,57４ 8,979 １,278 １,４37 8,852 １0,４１6 6,１４0 7,225 −１5.0％

１2月 5,728 7,４27 68１ １,20１ 6,４09 8,628 3,795 5,１09 −25.7％

計 37,１１8 78,４４5 7,0１9 １7,8４9 ４４,１37 96,29４ 32,４8１ 7４,089 −56.2％

来島者数・観光客数推計 ■問い合わせ■　産業観光課観光係　電話 2 －1125

令和 2年度赤十字募金および赤い羽根共同募金
　　例年実施している表記の募金運動については、新型コロナウイルス感染拡大の影響を鑑み、現在町役場および各
出張所に募金箱を設置し受け付けています。町民の皆さんのご協力をお願いします。
◎受付期限　 ２ 月２６日（金）まで
■問い合わせ■　福祉健康課厚生係　電話 2 －5570
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教育委員会だより

今月の学校行事
■大賀郷中学校　開校記念日　 １日（月）
■学芸会　三根小学校　 7日（日）　午前 8時30分～［開場 8時１0分］　／　会場：三根小学校体育館
　　　　　　（参観は保護者のみとなります。ご協力ください。）
■三原学園（三原小学校・三原中学校）三原文化発表会
　会場が「密状態」になるのを避けるため、合同ではなくそれぞれ別会場で実施します。
　　○三原小学校　 7日（日）　午前 8時30分～　／　会場：三原小学校体育館
　　○三原中学校　 7日（日）　午後 １時25分～　／　会場：三原中学校体育館
　　　（参観は保護者のみとなります。ご協力ください。）
■道徳授業地区公開講座
　　大賀郷小学校　１8日（木）　午後 １時35分～ 3時１0分
　（参観は保護者のみとなります。ご協力ください。）
■Ｐ連作品展及び地域・保護者と教職員の集い　※今年度は中止します。
■都立高校一般入試　　2１日（日）

★ 新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のため、現在計画されている学校行事についても、今後の状況に応じ
て縮小、中止、または参観者に制限を設ける（保護者のみの参観など）場合があります。詳しくは各学校へ問
い合わせください。

■八丈町教育相談室　　　　　　　　電話 2 －0591（火・水・金：午前 9 時から午後 5 時）

■東京都いじめ相談ホットライン　　電話0120－53－8288（24時間、教育相談全般） 
　（東京都教育相談センター）

■東京いのちの電話　　　　　　　　電話03－3264－4343 
　　　　　　　　　　　　　　　　　（日・月・火：午前 8 時から午後10時まで／水・木・金：24時間）

教育委員会だより ■問い合わせ■　教育課庶務係　電話 2 －7071

　2009年ユネスコによる「八丈語（八丈方言）は消滅危機言語のひとつ」という指定を受け、八丈町教育委員会では、
様々な普及継承活動に取り組んできました。これからの活動をご紹介します。

第 １ 回八丈方言大会　　─ 八丈方言を聞き、親しみ、楽しむ ─
■日時： 3月 6日（土）　午後 2時から ４時30分まで
■場所：八丈町多目的ホール「おじゃれ」
　この大会は、八丈町伝統文化体験事業の一環として行うものです。日常生活の中で方言に触れる機会が少なくなっ
た昨今ですが、生で八丈方言に触れる機会をつくりました。ぜひ、当日はめんな、どうしんにホールによされよーい！
（みなさん、いっしょに、あつまってください！）

★発表者募集中です！！（締め切り　 ２ 月 5 日）
　八丈方言に関する発表者を募集しています。発表内容は八丈方言に関することであればなんでも構いません（民話
の語り、カルタの詠み、方言カラオケ、夫婦の会話、日々の生活を語るなど）。小学生からお年寄りまで発表できます。
発表者にはもれなく賞をもうけています。
　詳しくは広報はちじょう １月号「折り込みチラシ」をご覧ください。

■問い合わせ■　教育課生涯学習係　電話 2 －7071

八丈方言の普及継承活動
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図書館からのお知らせ／八丈島民大学講座

図 書 館 か ら の お 知 ら せ
● 今月の新着図書から　図書館ホームページ「新着案内」では、情報を随時更新しています。
　『メイド・イン京都』藤岡陽子／著
　『「そろそろ、お酒やめようかな」と思ったときによむ本』垣渕洋一／著
　『のりもの超図鑑2200』エビスパブリッシング／編
　『999ひきのきょうだいのおやすみなさい』村上康成／絵
● 今月のおはなし会　当面の間おはなし会は中止します。
● 休 館 日　毎週月曜日、１１日（木・建国記念の日）、23日（火・天皇誕生日）、26日（金・館内整理日）
● 開館時間　午前１0時～午後 5時（当分の間は時間短縮で開館します）
● 八丈町立図書館ホームページ　http://www.hachijo-library.jp/Library/
　		スマートフォンでも資料検索がしやすくなりました！

返却期限を過ぎてはいませんか？
　お手元の本、雑誌、DVDなどの返却日をご確認ください！
　坂上各出張所でも返却できます。（平日午前 8時30分～午後 5時15分）
　また、図書貸出カードの更新には、「ご本人の来館と身分証明書の提示」が必要です。 八丈町立図書館

ホームページ
■問い合わせ■　教育課生涯学習係　電話 2 －0797

第80回八丈島民大学講座
ベートーヴェン生誕250年によせて
日　時： 2 月20日（土）　／　2１日（日）　　共に午後 2時～ 3時30分
会　場：八丈町多目的ホール　おじゃれ
講　師：テノール歌手　湯川　晃　　ピアニスト　湯川　涼子
内　容：
　★第 １ 日★　「ベートーヴェンの生きた時代とその生涯」
　　　　　　　　ベートーヴェン（１770～１827）の生きた時代は、さまざまな意味で転換期でした。
　　　　　　　	　生涯、曲を書き続けた彼にとって最も身近な存在だったピアノ作品を中心に、彼の人生をひもとい

ていきます。
　　　　　　　＊演奏予定曲目：ピアノソナタ第１４番月光　他
　★第 ２ 日★　「障がいとともに生きたベートーヴェン」
　　　　　　　	　ベートーヴェンが耳に障がいを持っていたことはよく知られています。障がいを持つ身として、	

どのように作曲し、音楽に関わっていったのか。交響曲第 9番と声楽作品を取り上げ、考えます。
　　　　　　　＊演奏予定曲目：愛されない男の歌、アデライーデ　他
参加費：無　料
その他： 新型コロナウイルス感染症拡大防止対策として会場ではソーシャルディスタンスの確保、換気、机イスの消

毒を行います。参加者には、手指の消毒とマスク着用、参加票の提出にご協力をお願いします。
　　　　オンラインでの受講をご希望の方は、八丈島文化協会事務局へご連絡ください。
　　　　　　八丈島文化協会事務局　E-mail　bunkakyoukai8jo@yahoo.co.jp
　　　　　　　　　　　　　　　　　電話 2−2833（月・火・木・金曜日 9時30分～１１時30分）
主　催：八丈島文化協会
後　援：八丈町教育委員会・東京都立大学
■問い合わせ■　八丈島民大学講座運営委員会　事務局090－8036－1826
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八丈高校  やろごんプロジェクト
第 5回　「マインドマップ作成＆コンソーシアム協議会」
『マインドマップの授業』
　 7月27日に生徒と島内のコンソーシアムの方で八丈島の四季について知るた
めの「マインドマップ」を作成しました。参加した方は、生徒とともに知恵を
出し合って、八丈島の自然や産業イベントなどをたくさん考えました。最初は
生徒も大人も戸惑っていましたが、お互いに声を掛け合ってマインドマップを
完成させました。

『第 1回コンソーシアム協議会』
　八丈高校では、地域学習を協働して行う方々をコンソーシアムと呼び、生徒
の学びや八丈学の学習を支援してもらっています。第 １回の協議会では、コン
ソーシアムについての概要説明を行い、第 2回は八丈学の進捗報告を行いまし
た。島内の方々を中心に、島外からもご支援いただいています。

「八丈学」見学におじゃりやれ！
【 ２ 月授業予定】 １ 日、 ８ 日、１5日（全て月曜）　午後 ２ 時 5 分〜 ２ 時55分
※編集時点の予定につき、ご見学の際はご一報いただけますと幸いです。

「やろごんプロジェクト」では、本気で島の活性化に取り組む人材を広く募集しております。
ぜひご協力ください。

■問い合わせ■　八丈町企画財政課　佐治　電話 2 －1120　／　都立八丈高校　智片　電話 2 －1182

やろごんプロジェクト／町長上京日記／八丈町職員募集

１5日〜１６日
●	ANA１892便にて上京
●	東京都土地改良事業団体連合会との打ち合わせ
●	第 3 回離島振興法改正検討会議
●	ANA１893便にて帰島

２４日〜２６日
●	ANA１89４便にて上京
●	離島振興予算対策本部合同会議及び要望活動
●	ANA１893便にて帰島

町 長 上 京 日 記　12月

八丈町職員募集
募集職種 人　数 応　募　資　格 勤務場所

保育職 若干名 保育士の資格を有する方

全職種
特に定めない

調理員 若干名
昭和４6年 ４ 月 2 日以降に出生で、中学校卒業以上の学歴を
有し、調理経験のある方

栄養士 １ 名 栄養士の資格を有する方

※提出書類や試験の内容については八丈町ホームページをご覧いただくか、問い合わせください。

■問い合わせ　■総務課庶務係　電話 2 －1121
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八丈病院からのお知らせ
⃝臨時診療について（受診方法別）

診療科名 受診方法 時間等

⃝耳鼻咽喉科 受診日当日受付
当日受付時間：午前 8時～１１時
※日程は防災無線でお知らせします。

⃝整形外科 外科受診後予約 ──

⃝皮膚科　　　　⃝眼科
電話または来院し
当院予約係にて予約

予約係受付時間：開院日の午前 9時～正午

⃝精神神経科　　⃝糖尿病内科
⃝甲状腺内科　　⃝消化器内科
⃝腎臓内科　　　⃝神経内科
⃝泌尿器科

内科受診後予約 ──

⃝糖尿病教室 当日来院
医師による糖尿病についての基本指導など
★ 今月は ２ 月１９日（金）開催予定です。

⃝病院職員募集について
職種・募集人数 対象者 選考方法 提出書類

正職員の募集
看護師
１名

資格保有者

職員採用試験
１次試験：書類選考
2次試験：口述試験

町HPでご確認い
ただくか、直接お
問い合わせくださ
い。

任期付職員の募集
雇用期間

令和 3 年 ４ 月 １ 日〜
令和 ４ 年 3 月3１日　

臨床工学技士
１名

臨時職員の募集
薬剤師
１名

面接など

町へのご意見など
　八丈町へのご意見などがありましたらお寄せください。電話、郵送、FAX、電子メールいずれの方法でも構いま
せん。ただし、氏名・住所・ご連絡先の記載のないものについては回答をいたしかねますのでご了承ください。

■問い合わせ■　〒100－1498　東京都八丈島八丈町大賀郷2551－ 2 　八丈町企画財政課企画情報係
　　　　　　　　電話 2 －1120　FAX： 2 －4824　メール：ha130@town.hachijo.tokyo.jp

八丈病院からのお知らせ／航路ダイヤ

2 月の航路ダイヤ
　詳しくは各事業者などに問い合わせください。

■問い合わせ■
・東海汽船 …………………… 電話 2 －1211
・東邦航空予約センター …… 電話 2 －5222
・ANA………………………… 電話0570－029－222

■問い合わせ■　 
　町立八丈病院事務局　電話 2 －1188



SCHEDULE
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八丈町役場　出張所／三根： ２－０３４９　樫立： ７－０００３　中之郷： ７－０００２　末吉： ８－１００３ ７０％再生紙を使用しています

三 根
公民館

大賀郷
公民館

樫 立
公民館

中之郷
公民館

末 吉
公民館

八丈町保健
福祉センター

町 立
八丈病院

多目的ホール
「おじゃれ」2月

日 月 火 水 木 金 土
1

コミュニティセンター休館日
図書館休館日

2 3 4
3 〜 4 か月児・産婦健診
保福  受付 9 :05～ 9 :４5

5 6

7

し尿収集運搬休業日

8

コミュニティセンター休館日
図書館休館日

9 10 11

図書館休館日
し尿収集運搬休業日

12 13

し尿収集運搬休業日
14

し尿収集運搬休業日

15
こども心理相談
保福  １４:00～１7:00

（要予約）

コミュニティセンター休館日
図書館休館日

16 17
2 歳児歯科健診
保福  受付 9 :00～１0:４5

18
3 歳児健診
保福  受付 9 :00～１0:４5

19
すくすく相談
保福  9:00～１１:00

（要予約）

20

21

し尿収集運搬休業日

22

コミュニティセンター休館日
図書館休館日

23

図書館休館日
し尿収集運搬休業日

24 25 26

図書館休館日

27

し尿収集運搬休業日
28

し尿収集運搬休業日

2 月のゴミ分別回収 燃…燃やせるごみ　びん…空きびん　資源…資源ごみ　害…有害ごみ　金属…金属ごみ　古着…古着

日 月 火 水 木 金 土
１ ２ 3 ４ 5 ６

金属 燃・害 資源
古着 燃・害

7 ８ ９ １０ １１ １２ １3

金属 燃・害 資源 びん 燃・害
１４ １5 １６ １7 １８ １９ ２０

金属 燃・害 資源 燃・害 ※

２１ ２２ ２3 ２４ ２5 ２６ ２7

金属 燃・害 資源 燃・害
２８

日 月 火 水 木 金 土
１ ２ 3 ４ 5 ６

燃・害 資源
古着 燃・害 金属

7 ８ ９ １０ １１ １２ １3

燃・害 資源 燃・害 金属
１４ １5 １６ １7 １８ １９ ２０

燃・害 資源 燃・害
びん 金属 ※

２１ ２２ ２3 ２４ ２5 ２６ ２7

燃・害 資源 燃・害 金属
２８

日 月 火 水 木 金 土
１ ２ 3 ４ 5 ６

燃・害 資源
古着 燃・害 金属

7 ８ ９ １０ １１ １２ １3

燃・害 資源 燃・害 金属
１４ １5 １６ １7 １８ １９ ２０

燃・害 資源 燃・害
びん 金属 ※

２１ ２２ ２3 ２４ ２5 ２６ ２7

燃・害 資源 燃・害 金属
２８

三　　　根 大　賀　郷 樫立・中之郷・末吉

大 樫 中 末 おじゃれ三 保福 町病

休　　業　　日

ふれあいの湯 １日　 8日　１5日　22日 毎週月曜日

みはらしの湯 2日　 9日　１6日 毎週火曜日

やすらぎの湯 ４日　１8日　25日 毎週木曜日

※ザ・ＢＯＯＮは機材故障のため当面の間、休業します。

町役場開庁日 平日午前 8時30分
　　　～午後 5時１5分

町 立 病 院
臨時診療日

詳しくは2１ページを
ご覧ください。

温泉休業日 ※定休日が祝日の場合は営業します。

※　第 3 土曜日は施設点検の為、クリーンセンターのごみ受付業務を停止します。

掲載の予定等は全て編集段階の
ものであり、中止、延期などの
可能性があります。

　八丈町敬老お弁当引換券の有効期限は ２ 月２８日です。
　ご利用予定の方はお早めに引き換えをお願いします。
■問い合わせ■　福祉健康課高齢福祉係　電話 2 －5570




